

# Чебулинская газета

№ 40 (8225) 25 мая 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в  
следующем  
номере:

- АБЗ - тер-  
ритория вы-  
жженной  
земли.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

## Приимите поздравления!

Уважаемые предприниматели, примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сегодня в нашем районе работает более 250 представителей бизнеса. Это люди устремлённые, активные, не боятся рисковать, гибко реагируют на нужды людей, создают новые рабочие места, влияют на качество жизни. В районе появились новые услуги, такие, как столярничество, пухово-перовая чистка изделий. Пользуются спросом у населения услуги сапожника, парикмахеров. В Усть-Серте есть частная мельница, делается выпечка хлебобулочных изделий. Приятно отметить, что в районе стали развиваться личные подсобные хозяйства.

Желаю всем предпринимателям большой инициативы, активности, успехов в их важной для экономики района деятельности, семейного благополучия и крепкого здоровья!

С уважением  
глава района П. П. ПАСОВ.

Уважаемые предприниматели!

Дорогие друзья!

Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение социальной стабильности района. Ваш созидательный труд, организаторский талант в условиях предпринимательского риска формируют культуру и эстетику нашей жизни.

Спасибо вам за целеустремленность, неравнодушие и высочайшую ответственность - за помощь, которую вы оказываете малообеспеченным категориям наших земляков.

Крепкого вам здоровья, благополучия, успехов и удачи во всех ваших добрых делах!

Депутаты областного Совета народных депутатов  
Г.М. СОЛОВЬЕВА, Е.В. КОЗЛОВА,  
Е.В. КОСЯНЕНКО.

## Рискуя жизнью

В редакцию приехала из Карабарова председатель деревенского совета ветеранов Галина Васильевна Ахтырцева. Она рассказала о подвиге местных мужчин – Александра Ивановича Вакуленко, Александра Савельевича Жукова, Василия Ивановича Мироненко и других, которые спасли плотину на главном пруду в деревне Карабарово. До часу ночи скальвали они возле водопропускной трубы полуметровый лёд. Один человек держал второго, а тот действовал ломом или пешней. Вода ревела, лёд напирал, но мужчины не ушли, пока не убедились, что опасность миновала. За это им благодарность от всех жителей села.

Александр ЛЕЙБЕРТ.



## Прогноз погоды



25.05.2010. Значительная облачность. Возможны осадки. Температура днём + 11-14, ночью + 9.

26.05.2010. Значительная облачность. Днем осадки в виде дождя. Температура днём + 15, ночью + 14.

27.05.2010. Значительная облачность. Днем осадки в виде дождя. Температура днём + 11-18, ночью + 11.

28.05.2010. Облачность. Без осадков. Температура днём + 11-17, ночью + 12.

[www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

## Сервис по-домашнему



Добрая слава идёт о придорожном кафе «Сибирская кухня», хозяйкой которого вот уже как три года стала Ольга Ивановна Писарева. Шофера дальнобойщики, переговариваясь по радио, сообщают, что у Ольги сегодня в меню. И рекомендуют друзьям либо пирожки, либо пельмени, либо что-то ещё, приведшееся по вкусу.

- До пятнадцати наименований в меню, сделано нашими руками, – говорит Ольга Ивановна. – Мясо мы закупаем только деревенское, импортное никогда не берём, мука только высшего сорта. Хвалят посетители наших работников, Нину Ивановну Замелову, бармена Лену Перфильеву, повара Виктора Ибрагимова и других. Говорят, что встречают с улыбкой, душевной теплотой. Атмосфера в

кафе домашняя.

- Пришлось даже хитрость применить, – делится секретами хозяйка кафе, – вечером мы убираем с полок пиво. Местные любители приедут, бывало, купят полторашку и сидят рассусоливают. А шофера это не нравится. Им покой, уют, тишина нужны.

Есть одна серьёзная проблема, которая мешает развиваться. Здесь вода привозная, нужен водопровод. Тогда в перспективе возможно строительство недорогой придорожной гостиницы с тёплым туалетом и душевой, русской банькой, о чём тоже просят проезжающие.

- Муж мой, Юрий Алексеевич Андраханов, вы его знаете, захвачен этой идеей. Он, если что задумает, сделает обязательно. Так он пристроил банкетный зал, кото-

рый теперь пользуется хорошей популярностью. Люди проводят банкеты, отмечают дни рождения, профессиональные праздники, даже Новый год. Зал небольшой, уютный, цены приемлемые, кухня домашняя, под заказ.

Супружеская пара предпринимателей не только для себя создала дело, но и организовала рабочие места. У них работают 15 человек в листянском кафе Тисульского района и 14 в Верхнечебуле. На работу устроены жители Усть-Серты, Курск-Смоленки, Листянки, Николаевки, Усманки и районного центра.

Средняя зарплата в сезон 7-8 тысяч рублей. Текущие кадров практикуются нет. От хороших хозяев люди не уходят. Задолженности по зарплате здесь не бывает. Деньги выдают по собственным правилам, простым и понят-

ным каждому. Отработал смену – получи деньги. Куда проще.

Нет у предпринимателей задолженности и перед налоговой инспекцией. Все необходимые платежи делаются вовремя.

- Я не люблю быть в долгах, – признаётся Ольга Ивановна. – Вот сделаем последние платежи по кредитам и постараемся больше не брать.

Общественное питание, особенно придорожный сервис, – дело хлопотное и часто неблагодарное. Однако это кафе отмечают и районные власти, и областные. И не только владельцев. У кого ещё из предпринимателей работников награждают Почётными грамотами и ценными подарками? А здесь это происходит ежегодно. Поэтому нет во взаимоотношениях барской спеси и батрацкой озлобленности. Всё делают вместе. Принимают заказы, солят сало. Юрий не гнушается собирать мусор, скосить траву.

Большая радость в семье – сын Никита, учащийся кадетской школы милиции. Юрий, бывший в 24 года вторым помощником капитана дальнего плавания, воспитывает в нём будущего офицера. Самому, по семейным обстоятельствам, морские походы пришлось оставить.

- У него хорошая память. До сих пор помогает сыну делать уроки по геометрии, физике, истории и другим предметам. Папино воспитание – это честь, порядочность, ум. Никита учится без троек, занял недавно первое место по рукопашному бою, привёз медаль и диплом, – гордится Ольга Ивановна.

В наше непростое время радостно встречаться с такими людьми, которые и дело умеют наладить, и в семье всё устроить. И самим приятно каждый день слышать от посетителей слова благодарности за свой труд.

Александр ЛЕЙБЕРТ.  
На снимке: Ольга Ивановна Писарева.  
Фото автора.

Новость.ru

“Чебулинская газета” стала лауреатом VII областного конкурса “Золотое перо - 2010” в номинации “Газета, добившаяся лучших творческих результатов”.

# Счастлив тот, кто счастлив в семье



В Международный день семьи, который отмечался 15 мая, читальный зал районной библиотеки пригласил на встречу три семейные пары. Семью Заливака Валерия Ивановича и Надежду Васильевну, семью Игнатьевых - Александра Ивановича и Тамару Александровну и семью Ивановых - Владимира Ивановича и Наталью Акимовну.

В начале разговора ведущая встречи В.М. Сергеева озвучила печальную статистику районного загса. За 2009 г. в брак вступило 90 молодых пар

из этот же период 71 пара «разбежалась». Основная причина: семейная лодка разбилась о быт.

У наших семейных пар опыт совместной жизни перевалил за 35, 40, 45 лет и может служить достойным примером для молодых. Им было что сказать и чем поделиться. Каждая семья не раз и не два за свою долгую жизнь отвечала себе на непростые вопросы. Кто хозяин в доме? Кому мыть посуду и идти в школу на родительское собрание? А еще говорили о любви, воспитании детей, взаимопонимании... Под за-

навес интересного разговора своеобразный итог встречи подвел Валерий Иванович. «Все мы сегодня разными словами и примерами говорили о том, как создавали свой семейный очаг, но смысл разговора сводился к одному. Чтобы совместно прожить 35-40 лет, быть примером для своих детей и внуков, вначале должна быть взаимная любовь. Создав семью, преодолевать трудности, уметь дипломатично уступать друг другу, брать ответственность на себя и не ныть, что тяжело. А еще не пить и не курить,

быть для детей примером трудолюбия. Почему сегодня многие молодые семьи столь недолговечны? Хотят от жизни все и сразу. Не заработать своим трудом, а получить от родителей или бесплатно от государства квартиру, машину, счет в банке. Гости еще не успели шампанское допить, а молодые начинают выяснять между собой, кто из родственников на свадьбу больше всех подарил. О какой семье изначально здесь можно говорить? Семья будет крепкой только в том случае, если во взаимном согласии, в неустанном труде души и рук будет построен теплый дом, посанено крепкое дерево, рожден в любви отца и матери здоровый ребенок.

Не знаю, что к этому еще добавить. Если только вечно молодые и актуальные во все времена слова графа Л.Толстого: «Все счастливые семьи похожи друг на друга, несчастливы каждая по-своему». Но не будем о грустном.

**А. ВАЙКУТИС.**  
На снимке: семьи В.И. и Н.В. Заливака, А.И. и Т.А. Игнатьевых, В.И. и Н.А. Ивановых, участники мероприятия.

Фото М. Акимкиной.

## Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на «Чебулинскую газету» на II полугодие 2010 года. Подписку вы можете оформить в редакции или в любом почтовом отделении.

Подписной индекс газеты 51952.

Редакция.

## ВНИМАНИЮ граждан и юридических лиц

Сообщаем, что на территории Кемеровской области завершился процесс реорганизации органов, осуществляющих функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, ведению государственного кадастра недвижимости, государственному кадастровому учету недвижимого имущества.

05.05.2010 г. Управление Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Кемеровской области реорганизовано в форме присоединения к Управлению Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области.

Правопреемником Управления Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области и Управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Кемеровской области является Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области.

11.05.2010 г. созданы территориальные подразделения Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области, осуществляющие деятельность по государственной регистрации прав на недвижимое имущество, государственному кадастровому учету недвижимости и иные полномочия реорганизованных органов на территории г.Мариинска, Маринского, Чебулинского, Тисульского, Тяжинского районов:

1. Мариинский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области.

Место нахождения отдела: Кемеровская область, г. Мариинск, ул.Пролетарская, 7, тел. (838443) 52729 (тел./факс), 51700.

Дополнительное размещение специалистов отдела по адресам:

- Кемеровская область, г. Мариинск, ул. 50 лет Октября, 76, тел. (838443)52578,

- Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 4, тел. (838444) 21273.

2. Тисульский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области.

Место нахождения отдела: Кемеровская область, Тисульский район, пгт.Тисуль, ул.Ленина, 51,т.ел. (838447) 21780 (тел./факс), правовая экспертиза документов, принятых на государственную регистрацию прав - (838443) 51700.

Дополнительное размещение специалистов отдела по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, пгт. Тяжинский, ул. Советская, 20, тел. (838449) 25683.

Сообщаем также, что с 01.06.2010 прекращает работу Интернет-сайт Управления Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области [www.rosreg42.ru](http://www.rosreg42.ru). Информация о деятельности Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области будет доступна по адресу [www.to42.rosreestr.ru](http://www.to42.rosreestr.ru).

**Л. САВЕНКОВА,**  
начальник Мариинского отдела, советник государственной гражданской службы РФ 1-го класса.

молодости я бы пешком прошел все расстояние за 3 часа. Начал выяснять, ответ был такой: «Там своего почтового отделения нет, доставка от ближайшего отделения платная». Ерунда какая-то получается, за услуги почты я заплатил, а доставить перевод отказываются. «А пенсии, ведь там живут в основном пенсионеры» - спрашиваю я. Ответ: «Пенсии доставляются бесплатно». Вот как это понять - одно платно, другое бесплатно. Помоему мнению идет планомерное уничтожение села. Ведь чтобы ликвидировать деревню, достаточно создать для жителей всевозможные неудобства - ликвидировать клуб, школу, прикрыть какой-либо управлений аппарат, ограничить доставку. Если и дальше так будет, то скоро за воду с речки и собственные туалеты будут брать деньги. Господа, куда мы идем и что дальше?



**Е. ВАСИЛЬЕВ.**

## «Найди меня, мама!»



Сергей,

12 лет

Мальчик трудолюбивый, активный, легко идет на общение с окружающими.



Анна,

14 лет

Любит читать художественную литературу, к поручениям относится добросовестно.



Валерия,

10 лет

Активная девочка, к окружающим относится доброжелательно, любит рисовать.



Елена,  
15 лет

Хорошо учится, любит рисовать, занимается бисероплетением.

Хорошо пишет стихи, рассказы.

Мечта девочки жить в хорошей, дружной семье.

**Н. ОБУХОВА,**  
социальный педагог  
МОУ «Верх-Чебулинский районный детский дом», тел. 2-14-01.

Уважаемая редакция!

Хочу через газету ответить на заметку Т.Волоховой. У меня такая же боль, как и у вас. Я очень возмущена российским законом о постановке памятников фронтовикам. Много раз обращалась в газету «Земляки» с этим вопросом. Когда же нашим отцам, умершим до 90 г., поставят памятники. Ответ был один - подойдет год и поставят. Но не видно никакого движения. Этим фронтовикам, ушедшим раньше других,

## Почтовый ящик

гих, видимо, больше досталось ран от войны. И льготами не успели попользоваться, и память стиралась.

Мой отец Протасов Василий Федотович родился в 1908 г. в Усманке. Воевал с 1942 г.-по 1945 г. Дошел до Берлина и пришел домой в июне 1945 г. Вернулся инвалидом вследствие полученных тяжелых ранений, так с осколками и умер в 1982 г. Отец

моего мужа Стародубов Иван Васильевич родился в 1909 г. в Усть-Серте. Также прошел всю войну, побывал в плену, умер в 1985 г. И таких в селе очень много, которые по нашим законам не заслужили памяти, потому что умерли до 1990 г.

Вот некоторые из Усть-Серты: Дмитрий Михайлович Варфоломеев, Андрей Кузьмич Егоров, Георгий Алексеевич Елисеев, Никифор Дмитриевич Козев и многие другие.

**Н. СТАРОДУБОВА.**

Усть-Серта.

\*\*\*\*\*

Уважаемая редакция!

Недавно, за 5 дней до необходимой даты, отправил денежный перевод с оплатой за услуги почте. Прошло 2 недели - деньги не вручены! В

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района, как организатор торгов, сообщает о проведении торгов на право заключения договоров аренды муниципального имущества.

**Форма торгов:** конкурс открытый по составу участников и закрытый по форме подачи предложений.

**Сведения об имуществе, выставленном на торги:**

№ лота	Имущество	Характеристика имущества
1.	Машина вакуумная КО-505А-1	2009 года выпуска
2.	Мусоровоз КО-440-4К	2009 года выпуска
3.	Автомобиль ГАЗ-53 (цистерна)	1989 года выпуска
4.	Водопровод с. Чумай	1,2 км
5.	Водопровод с. Чумай	4,5 км
6.	Теплотрасса с. Чумай	2,5 км
7.	Теплотрасса с. Чумай	1,2 км
8.	Зерносклад с. Усманка	1134 кв.м.
9.	Помещения по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 4	30 кв.м.

Прием заявок, выдача конкурсной документации осуществляются в комитете по управлению имуществом администрации Чебулинского района в рабочие дни с 25 мая 2010 года по 25 июня 2010 г. с 8 час 00 мин. до 17 час. 00 мин. местного времени по адресу: Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. Контактное лицо (секретарь конкурсной комиссии) - Горлова Елена Михайловна, тел. 2-17-05, 2-17-46.



## Экономить - это просто

«Кузбассэнергосбыт» предлагает эффективные способы, как уменьшить оплату за электроэнергию.

Как известно, должниками не рождаются - им становятся, по тем или иным обстоятельствам. Одни не платят из-за временных финансовых проблем, другие забывают вовремя рассчитываться, оправдывая себя постоянной занятостью, а есть и такие, которые считают, что свет - это бесплатное приложение к их жилплощади.

Причины могут быть самые разные, а вот последствия практически всегда одинаковые: возмещать долги рано или поздно приходится всем неплатильщикам, в противном случае они просто лишаются электричества.

На сегодняшний день каждый 54 житель Чебулинского района рискует остаться без света, если не погасит задолженность. В целом жители этого района задолжали ОАО «Кузбассэнергосбыт» 829956 руб.

Как же не доводить дело до критической ситуации? Можно ли экономить на оплате сче-

тов за электроэнергию, при этом не становясь должником?

Оказывается, да! Во-первых, всегда нужно помнить - безвыходных ситуаций не бывает. Научитесь рационально распределять свой бюджет - на что потратить деньги в первую очередь. Свет, тепло, газ и вода - без этих жизненно необходимых благ сегодня трудно представить быт современного человека. Поэтому именно коммунальные услуги необходимо оплачивать в первую очередь.

Во-вторых, если ваша семья испытывает финансовые трудности - задумайтесь об энергосбережении. Поставьте индивидуальный прибор учета, тем более, что по закону об энергосбережении до 1 января 2012 года в жилых домах, квартирах в жилых домах, в садовых и дачных домах с централизованной подачей ресурсов собственники должны установить счетчики электроэнергии, воды, газа и коллективные теплосчетчики.

Чики. В свою очередь компания ОАО «Кузбассэнергосбыт» будет оказывать помощь своим потребителям в этом вопросе. Поставив счетчик, вы самостоятельно сможете контролировать потребление электроэнергии.

Кроме того, существует целый ряд простых, но очень эффективных способов экономии электроэнергии. Например, возьмите за правило выключать свет, когда выходите из комнаты даже на несколько минут, не оставляйте телевизоры и прочие приборы в режиме «ожидания», пользуйтесь энергосберегающими лампами. Не забывайте чистить фильтры и мешки для мусора в пылесосе. Загрязненные, они снижают тягу воздуха и увеличивают потребление энергии. Пользуетесь электроплиткой? Готовьте на конфорке, соответствующей диаметру сковородки или кастрюли. Плюс к этому используйте крышку, это позволит сберечь до двадцати

процентов времени, а значит, и энергии.

Соблюдая эти несложные советы, можно значительно уменьшить набегающие киловатты, а значит, сэкономить ваш семейный бюджет.

Однако, если вы уже успели накопить долги, то компания ОАО «Кузбассэнергосбыт» предлагает выход из сложившейся ситуации - оформить соглашение о реструктуризации долга. Система действительно удобная, но согласитесь, своевременно вносить плату за электричество, избавляя себя тем самым от излишних проблем и расходов, гораздо лучше, чем выискивать дополнительные денежные средства на погашение задолженности и уплату пеней.

Не забывайте, что для корректного начисления оплаты необходимо до конца месяца передавать показания приборов учета электроэнергии. А оплатить потребленную электроэнергию необходимо до 10 числа месяца, следующего за расчетным.

По всем вопросам, связанным с оплатой электроэнергии, можно обратиться по адресу: ОАО «Кузбассэнергосбыт», пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 92.

Тел. (38444) 22623, (38444) 61087 т/факс, (38444) 22494.

## ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О ОМС



Чебулинский филиал ТФ ОМС напоминает, что по телефону 8(38444) 61089 или 8(38444) 21678 можно задать вопрос о правах граждан в системе обязательного медицинского страхования, где и на основании каких документов можно получить полис ОМС и др.

Сегодня мы ответим на несколько типичных и часто задаваемых вопросов.

**Вопрос:** Я - инвалид II группы (заболевание). Одновременно я являюсь индивидуальным предпринимателем (применяю упрощенную систему налогообложения). У меня есть полис по статусу «пенсионер». Нужно ли мне его менять?

**Ответ:** По действующему законодательству все граждане Российской Федерации имеют право быть застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, а значит, иметь полис ОМС, независимо от того, к какой категории они относятся – работающего или неработающего населения. В настоящее время, осуществляя предпринимательскую деятельность, Вы относитесь к категории работающего населения, а значит, должны иметь полис «работающего» гражданина. Вам необходимо предоставить в страховую медицинскую компанию Карточку страхователя, которую необходимо получить в Чебулинском филиале Территориального фонда обязательного медицинского страхования, предоставив паспорт и квитанцию об уплате взносов на ОМС. Обращаем внимание, что в соответствии с п.2 ч.1 ст.5 Федерального закона № 212-ФЗ все индивидуальные предприниматели без исключения являются плательщиками страховых взносов сами за себя и обязаны уплачивать сумму страховых взносов в фонды ОМС. За первый квартал 2010 года сумма платежа в соответствии со статьями 13, 14 Закона составила в ТФ ОМС **259,80 руб.**, в ФФ ОМС **142,89 руб.**.

**Вопрос:** Я планирую уехать на некоторое время в другой город, будет ли действовать мой страховой полис там?

**Ответ:** В соответствии со ст. 5 Закона РФ «О медицинском страховании граждан в РФ» «страховой медицинский полис имеет силу на всей территории Рос-

сийской Федерации». Поэтому всю необходимую бесплатную медицинскую помощь в другом городе, куда планируете уехать, Вы вправе получать на основании полиса ОМС, выданного на территории Кемеровской области. Для этого, Вам необходимо обратиться в медицинское учреждение по месту временной регистрации, предъявив свой полис ОМС и паспорт. Никаких дополнительных документов для оказания медицинской помощи оформлять не требуется.

**Вопрос:** Работаю у частного предпринимателя, в трудовой книжке это не записано, можно сказать, что неофициально. Как я могу получить полис?

**Ответ:** Поскольку Вы работаете у индивидуального предпринимателя и относитесь к категории работающих граждан, то должны быть оформлены по трудовому договору в установленном порядке с внесением соответствующей записи в трудовую книжку, которая и подтверждает Ваш статус работающего гражданина. В этом случае Вы вправе получить полис ОМС через своего работодателя, т.е. индивидуального предпринимателя. Понятие «неофициальной работы» действующее трудовое законодательство не предусматривает.

Таким образом, для получения полиса ОМС в установленном порядке Вы вправе требовать от своего индивидуального предпринимателя официального трудоустройства.

**Вопрос:** Я индивидуальный предприниматель, в налоговой подавала только нулевые декларации, т.к. работу не начала, как мне получить полис?

**Ответ:** Доводим до Вашего сведения, что в соответствии со ст. 4 Закона «О медицинском страховании граждан в Российской Федерации» «договор ме-

динистического страхования считается заключенным с момента уплаты первого страхового взноса...». Таким образом, отношения между страховой медицинской организацией и Вами, индивидуальным предпринимателем по заключению договора ОМС и получению страхового полиса возникают только после уплаты первого страхового взноса.

**Вопрос:** Мне исполнилось недавно 18 лет. Нигде не учусь, не работаю, в Центре занятости населения на учете не состою. Подскажите, как мне получить страховой медицинский полис, какие документы необходимы при получении?

**Ответ:** По действующему российскому законодательству все, без исключения, граждане Российской Федерации имеют право быть застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, а значит, иметь полис ОМС.

В настоящее время Вы относитесь к категории неработающего населения, страхование которого на территории Кемеровской области занимается страховой компанией ОАО СМО «Сибирь».

Для получения полиса Вам необходимо обратиться в филиал ОАО СМО «Сибирь», предъявив паспорт РФ с постоянной регистрацией по месту жительства на территории Кемеровской области и трудовую книжку.

**Вопрос:** Объясните, пожалуйста, почему при обращении в поликлинику ежегодно требуют поставить на полис ОМС штамп о прикреплении, сколько раз нужно его ставить, если стоит уже два штампа о прикреплении и я ни разу не откреплялась.

**Ответ:** Если на полисе ОМС имеется штамп о прикреплении к поликлинике, и Вы не меняли полис, паспорт, место жительства, то новых отметок о прикреплении к данной поликлинике не требуется.

**Вопрос:** Зачем при обращении в поликлинику в детской регистратуре требуют СНИЛС ребенка?

**Ответ:** Требование СНИЛС ребенка при обращении и в поликлинику неправомерно.

Для получения дополнительной информации можно обратиться в Чебулинский филиал ТФ ОМС по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 1 «а».

**Уважаемые жители Чебулинского района!**

Желающие приобрести жильё по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Октябрьская, 3 «Б» (новый строящийся дом) - в продаже имеются:

- 2-х-комнатная квартира - 47,2 кв.м;
- КГТ (комната гостиничного типа) - 18,2 кв.м.

Стоимость 2-х-комнатной квартиры - 1085 600 рублей.

Стоимость КГТ - 418 600 рублей.

Справки по телефону 2-15-52 или обращаться по адресу: пгт. В-Чебула, ул. Мира, 16, 1-этаж (отдел архитектуры и градостроительства).

**ГРАФИК**

сбора и вывоза твердых бытовых отходов от граждан пгт. Верх-Чебула (последняя неделя каждого месяца).

<b>ПОНЕДЕЛЬНИК</b>	ул. Весенняя, ул. Ключевая, ул. Прокопника, м/р. «Северный».
<b>ВТОРНИК</b>	ул. Октябрьская, ул. Калинина, ул. Кирова, ул. Восточная, ул. Кирпичная, ул. Рыжкова, ул. Юбилейная.
<b>СРЕДА</b>	ул. Чапаева, ул. Набережная, ул. Лермонтова, ул. Строительная, ул. Ленина.
<b>ЧЕТВЕРГ</b>	ул. Советская с № 121 по № 267, м/р. «Южный», ул. Трактовая, пер. Мостовой.
<b>ПЯТНИЦА</b>	ул. Советская с № 120 по № 1, ул. Чеботаева, ул. Пасова, ул. Коммунальная, ул. 60 лет Октября.

Сбор и вывоз ТБО производится с 17 часов 00 минут до 22 часов 00 минут.

Администрация поселка Верх-Чебула.

**ВНИМАНИЕ!**

**27.05.2010 г. с 10.00 до 12.00** в отделе судебных приставов по Чебулинскому району будет работать «горячая» телефонная линия по вопросам принудительного взыскания алиментов, тел.: **6-12-20**.

**31.05.2010 г. с 16.00 до 18.00** старшим судебным приставом по Чебулинскому району А.М. Шматухо будет проводиться личный прием граждан по вопросам принудительного взыскания алиментов.

**29 мая с 11 часов**

**в ЛИСТВЯНКЕ (Тисульский район),**

у сельсовета, состоится продажа по предварительной записи французских бройлерных цыплят (ИЗА, растут до 7 кг.) - 55 руб., утят - 80 руб. Стартовый комбикорм.

Справки по тел. 8(38447)-55372.

**“Внимание - дети!”**

В нынешнем году на дорогах Кузбасса погибло 3 ребёнка и 95 детей получили травмы различной степени тяжести. Ситуация с детским дорожно - транспортным травматизмом особенно обостряется в начале летних каникул. В целях дальнейшей активизации работ по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей в период летнего отдыха с 17 мая по 13 июня 2010 года на территории Кемеровской области проводится профилактическое мероприятие «Внимание - дети!»

В период проведения профилактической операции наряды ДПС будут приближены к местам расположения дошкольных и общеобразовательных учреждений, будет усилен контроль за находящимися на дорогах детьми, соблюдением водителями правил дорожного движения и обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей.

ОГИБДД ОВД по Чебулинскому району.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ПИ-121273.



## ЖИЧИЦА Людмила Фёдоровна

19 мая перестало биться сердце замечательной женщины - Людмилы Федоровны Жичица. 18 июня ей исполнилось бы 60 лет, но нехватило здоровья и сил...

Родилась Людмила Федоровна в Винницкой области, но вся сознательная жизнь прошла в Кузбассе. После окончания в 1971 году Кемеровского педагогического института она работала учителем физики в Мариинском районе. Там же вышла замуж и вскоре переехала с мужем жить в Верх-Чебулу. Родила троих сыновей и дочь, очень любила и гордилась ими.

Продолжала преподавать в Верх-Чебулинской школе, а затем пришла в отдел образования и более 20 лет работала инспектором по охране прав детства. Помогала детям, лишенным родительской ласки и любви. Могла привести к себе домой, обогреть, накормить, поговорить. Не каждый на это способен, а она могла, потому что любила детей. За бескорыстный, самоотверженный труд в 2001 году ей было присвоено звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Долгое время Людмила Федоровна являлась председателем райкома профсоюза работников образования и науки, педагоги шли к ней за советом и помощью.

За рабочими буднями не заметила, как выросли дети, появились внуки. Она считала себя счастливой мамой и бабушкой. В 2005 году Людмилу Федоровну наградили медалью «За достойное воспитание детей».

Страшная болезнь свалилась на нее неожиданно, эта хрупкая, но сильная женщина сопротивлялась изо всех сил и смогла бы выстоять, но смерть сыновей окончательно подорвала ее здоровье.

И еще... Людмила Федоровна любила выращивать цветы. Нарциссы уже расцвели под окном, но хозяйке не суждено их увидеть. Осириотел дом. Не стало любящей мамы, ласковой бабушки, внимательной дочери. Мы разделяем с близкими горе страшной утраты. Скорбим вместе с вами. Память о ней навсегда останется в наших сердцах.

Отдел образования администрации Чебулинского района, райком профсоюза работников образования и науки, ветераны педагогического труда.

### ПРОДАМ

ДОМ по ул. Трактовой, 23. Тел. 2-19-84, 8-913-292-96-42. ДОМ по ул. Калининой, 88. Тел. 8-905-066-64-64.

ТОЙОТА «КАЛДИНА», 1996 г.в., комплектация Люкс, 1,8 - 115 л.с., пробег 150 тыс. км., цена 180000 руб., в Верх-Чебуле. Тел. 2-17-55, 8-908-956-99-69.

ВАЗ-21093, 1996 г.в. Тел. 8-961-704-59-89.

ХОНДА-ФИТ, 2002 г.в., голубая; НИССАН-АД, 2004 г.в., серая. Тел. 23-1-23.

ЗЕРНОДРОБИЛКУ, ПОДСТАНЦИЮ трансформаторную, ЖАТКУ бобовую. Тел. 8-913-129-84-68.

СТЕКЛО для теплицы 1:4 x 0:4; ПИЛУ «Дружба», ХТС. Тел. 2-21-31.

МЕБЕЛЬ мягкую и ШКАФ трёхстворчатый. Тел. 2-11-62, 8-909-512-53-02.

КОЛЯСКУ детскую, б/у 1 год «зима-лето», цвет красно-бежевый, есть всё; ПЛАТЬЕ вечернее, б/у 1 раз, ярко-розовое, р. 46 - 1500 руб. Тел. 8-913-405-32-67.

КОЛЯСКУ детскую. Тел. 8-950-579-92-15.

КОЛЯСКУ детскую. Тел. 8-913-430-72-76.

ВЕЛОСИПЕД - 3000 руб.. ТУФЛИ женские: р. 37, б/у, белые. Тел. 2-12-28.

ПЛАТЬЕ выпускное, недорого. Тел. 2-27-52, вечером.

ХРЯКА. Тел. 8-951-188-93-91.

КУР-несущек и бройлеров подрошенных. Тел. 26-1-23, 8-905-900-19-04.

### РАЗНОЕ

ТРЕБУЕТСЯ в ГП КО «Чебулинский лесхоз» столяр-станочник . Тел. 2-18-80, 2-18-87.

СНИМУ жильё на длительный срок. Тел. 8-923-482-09-23.

Газета выходит во вторник и пятницу.

Номер подписан в печать 21 мая 2010 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объём 1 п.л.

Тираж 3015 экз. Заказ № 568.

Телефоны:  
гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора  
2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

**Благодарим**

Выражаем сердечную благодарность коллективу МУЗ ЦРБ, Чумайской больнице, СПК «Чумайский», карачаевским животноводам, жителям д. Карабарово и всем - всем, кто не остался равнодушным к нашему горю и оказал моральную и материальную помощь в похоронах дочери, жены Ларионовой Анны Валерьевны. Огромное спасибо и низкий вам поклон.

Ларионовы и Кузьмины.

Районный и поселковый советы ветеранов глубоко скорбят по поводу безвременной смерти **ЖИЧИЦА Людмилы Фёдоровны** и выражают искренние соболезнования маме, детям и всем родным и близким.

Ушла из жизни замечательная женщина, верный друг и коллега, оптимист по жизни **ЖИЧИЦА Людмилы Фёдоровны**. Выражаем искренние соболезнования родным и близким. Мы помним и скорбим вместе с вами.

Г.В. Чеботова, Н.П. Баранова, В.Я. Андраханова, Г.Г. Сухомлинова, Т.В. Тотьмянина, О.Ю. Дацковская.

Коллектив Центра творчества глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ЖИЧИЦА Людмилы Фёдоровны** и выражает искренние соболезнования всем родным и близким. Мы разделяем с вами горечь утраты близкого вам человека.

Так рано оборвалась жизнь замечательного человека **ЖИЧИЦА Людмилы Фёдоровны**. Мы глубоко скорбим по поводу её безвременной смерти и выражаем искренние соболезнования детям и всем родным.

А.И. Баталов,  
Р.Ф. Борисенко.

Выражаем искренние соболезнования семьям Жичица и Рафальских по поводу смерти их мамы, дочери, сестры и бабушки **ЖИЧИЦА Людмилы Фёдоровны**. Ваша потеря невосполнима. Глубоко скорбим вместе с вами.

В.Н. Белоусова,  
семьи Шкарупеловых,  
Бочкарёвых.

ООО «Центр оказания услуг» выражает искреннее соболезнование Жичица Ольге Константиновне, её родным и близким по поводу безвременной смерти её мамы **ЛЮДМИЛЫ ФЁДОРОВНЫ**. Крепитесь. Ваша утрата невосполнима.

Глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ЖИЧИЦА Людмилы Фёдоровны** и выражает искренние соболезнования мужу, детям и матери. Ваше горе безмерно. Крепитесь.

Одноклассники, 1967 г.в.

Выражаем искренние соболезнования Жичица Ольге Константиновне по поводу безвременной смерти её мамы **ЛЮДМИЛЫ ФЁДОРОВНЫ**. Крепись. Твоя утрата невосполнима.

Коллектив ООО «Юлия».

Глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ЖИЧИЦА Людмилы Фёдоровны** и выражает искренние соболезнования детям, маме, внуку и всем родным и близким.

Соседи.

6 «а» класс и Артёева Нонна Эдуардовна выражают искреннее соболезнование Зенковой Елене и её маме Ольге Константиновне в связи со смертью бабушки **ЛЮДМИЛЫ ФЁДОРОВНЫ**.

Коллектив КП-3 глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти **АБРАМКИНА Петра Александровича** и выражает искреннее соболезнование детям, жене и всем родным.

Газета отпечатана: ИП Дацковский В.Н.  
ОГРН 3074213260000Q14  
Адрес типографии:  
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7,

Печать офсетная, газета отпечатана  
в соответствии с предоставленными  
редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться:  
с ИП Дацковский В.Н., тел. 5-29-66.